

Случай первый.

Приходит ко мне в гости старая знакомая, с которой не виделась со школы. Её внимание привлекла полка с пауками. Далее диалог:

— Ой, а можно подержать вот этого?

— Нет, он очень агрессивный, я могу дать тебе подержать вот этого.

— Но этот какой-то жирный и волосатый... А этот черненький такой плюшевый!

— Или «жирный и волосатый», или никакой.

На этом диалог, казалось бы, кончился?

Ан нет, стоило мне отойти на кухню за еще одной порцией печенек, как я слышу визги.

Бегу на крики. И картина маслом: барышня судорожно хватается за руку, на столе (именно на столе, уже не в инсектарии) сидит та самая плюшка и топорщит лапы в угрожающей стойке.

Случай второй.

Тот же дом, та же я, но другой персонаж.

— Ой, а можно потрогать эту змейку?

— Нет, она сейчас линяет и плохо видит, кинется на всё, что покажется ей подозрительным.

Итог такой же, как и в предыдущей истории, только друг отделался лёгким испугом.

Доколе, граждане, я должна буду обносить своих зверей колючей проволокой под напряжением, чтоб какой-нибудь олигофрен случайно не покалечился? Задолбали!

[Read Full Article](#)